## Terreno a LAquila - Rif. 21695

Luogo Abruzzo, L'Aquila

https://www.annuncici.it/x-253857-z



Tribunale di L'AQUILAESECUZIONE IMMOBILIARE POST LEGGE 80 Rg 12/2016Proposta di vendita di:Terreni adibiti a campo da golf. (LOTTO D)Per maggiori informazioni contattare il nostro Referente di Zona Prezzo base d'asta: 1609825 EURO.

Questo è un annuncio di Vendita Immobili e Aste Immobiliari Online, il sito specializzato nell'intermediazione digitale immobiliare!

Scopri tutti i vantaggi offerti dal network di Abilio S.p.A., un riferimento per il mercato unico immobiliare che da oltre dieci anni dialoga con i tribunali di tutta Italia, le istituzioni finanziarie e il libero mercato.

Ogni indicazione, informazione e/o fotografia pubblicata è fornita a fini puramente informativi.

Gli eventuali interessati sono tenuti a constatare personalmente la consistenza, la qualità, lo stato di manutenzione, la destinazione d'uso dei beni ed ogni elemento utile,

con esonero di Abilio S.p.A. da ogni responsabilità in caso di errori e/o imprecisioni riportate Chiudi

Tel: 0289741567

	Terreno a LAquila - Rif. 21695
	https://www.annuncici.it/x-253857- z
温	Terreno a LAquila - Rif. 21695
	https://www.annuncici.it/x-253857- z
	Terreno a LAquila - Rif. 21695
回線	https://www.annuncici.it/x-253857- z
	Terreno a LAquila - Rif. 21695
	https://www.annuncici.it/x-253857- z
	Terreno a LAquila - Rif. 21695
	https://www.annuncici.it/x-253857- z
	Terreno a LAquila - Rif. 21695
	https://www.annuncici.it/x-253857-
	Terreno a LAquila - Rif. 21695
回数	https://www.annuncici.it/x-253857- z
	Terreno a LAquila - Rif. 21695
	https://www.annuncici.it/x-253857-
	Terreno a LAquila - Rif. 21695
製料	https://www.annuncici.it/x-253857- z
	Terreno a LAquila - Rif. 21695
	https://www.annuncici.it/x-253857- z